
NOM : 1 gm2 16 octobre 2003

Interrogation écrite no 4
durée : 10 mn

Sujet A

Exercice : Représentation trigonométrique d’un nombre complexe
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Déterminer la forme trigonométrique de chacun des deux
nombres complexes suivant, puis représenter leurs points
images respectifs A et B sur la figure ci-contre :

zA = −1 + i
√

3, zB = 1 − i.



NOM : 1 gm2 16 octobre 2003

Interrogation écrite no 4
durée : 10 mn

Sujet B

Exercice : Représentation trigonométrique d’un nombre complexe
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Déterminer la forme trigonométrique de chacun des deux
nombres complexes suivant, puis représenter leurs points
images respectifs A et B sur la figure ci-contre :

zA = 1 − i
√

3, zB = −1 + i.


